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Niveau 1

La d…………………………………. ou le régime autoritaire de l’État français s’oppose à la 

d……………………………… ou le régime républicain. 

La devise « Travail, F………………………………, P……………………………… » s’oppose à la 

devise républicaine « L………………………………, É………………………………, 

F……………………………… »

Le racisme, l’ant……………………………………. de l’État français s’oppose aux principes 

républicains d’é……………………………… et de fr………………………………

Les dis……………………………… officielles opérées par le régime de 

V……………………………… s’opposent au respect des droits de l’H……………………………… 

par la R……………………………… française

La ré……………………………… des opposants poliRques par le régime de Vichy s’oppose 

à la libre ex……………………………… des opinions poliRques sous la République



Trame inductrice

Le régime ………………..…………………… de l’État français s’oppose à 

…………………………………………………………………………………………………………

La devise « Travail, F………………………………, P……………………………… » 

s’oppose à ……………………………………………………………………………………………

Le r……………………, l’ant……………………………………. de l’État français 

s’oppose aux ……………………………………………………………………………………

Les dis……………………………… officielles opérées par le régime de 

V……………………………… s’opposent ……………………………………………………………

La ré…………………………… des o…………………………… poli8ques par le 

régime de V…………………… s’oppose à ………………………………………………………



Niveau 2

La d…………………………………. ou le régime autoritaire de l’État français versus la 

d……………………………… ou le régime républicain. 

La devise « Travail, F………………………………, P……………………………… » versus la devise 

républicaine « L………………………………, É………………………………, F……………………………… »

Le racisme, l’ant……………………………………. de l’État français versus les principes 

républicains d’é……………………………… et de fr………………………………

Les dis……………………………… officielles opérées par le régime de 

V……………………………… versus le respect des droits de l’H……………………………… par la 

R……………………………… française

- La ré……………………………… des opposants poliRques par le régime de Vichy versus 

la libre ex……………………………… des opinions poliRques sous la République



Il y a trois types de campagnes: les campagnes périurbaines du li……………………………… 

et des vallées urb………………………………, les campagnes agr……………………………… et 

industrielles, les campagnes vie……………………………… à très faible den………………………….

Les campagnes les plus dynamiques sont les campagnes périurbaines situées autour 

des unités urbaines gr……………………………… et dy………………………………. 

Les campagnes les moins dynamiques sont les campagnes ……………………………… à très

……………………………… densité. Elles correspondent aux régions de ……………………………… 

(Massif Central, Alpes et Pyrénées).

Les éléments à l’origine des diffi……………………………… des espaces ruraux sont les 

posiRons à l’in………………………………du territoire et le manque d’acc………………………………́

(régions is………………………………), les régions agricoles en baisse 

dém………………………………, les régions industrielles en dé……………………………… ou en 

cr………………………………. 



Trame inductrice

Il y a trois types de campagnes: 

les campagnes ……………………………… et des vallées ………………………………, 

les campagnes ……………………………… et ……………………, 

les campagnes ……………………………… à très faible ………………………….

Les campagnes les plus dynamiques sont ………………………………………………………………

Les campagnes les moins dynamiques sont ………………………………………………………………

Les éléments à l’origine des diffi……………………………… des espaces ruraux sont :

1) ………………………………………………………………………………………………………………………………

2) ………………………………………………………………………………………………………………………………

3) ………………………………………………………………………………………………………………………………



Niveau 1

Objet : Can……………………………… pour intégrer la ré……………………………… de la 

ma……………………………… naRonale

Madame, M………………………………

Aarée très tôt par les mét……………………………… des forces ar………………………………

et ayant de la famille dans la m………………………………, je souhaite intégrer la 

ré……………………………… de la marine n……………………………….

J’ai découvert ce;e forme d’en……………………………… auprès de deux camarades de 

……………………………… dans mes études de l’histoire de ………………………………

Ils m’ont parlé de l’esprit d’éq………………………………, de la so………………………………, de 

leur fi………………………………. Ce sont des v……………………………… auxquelles je suis 

a;……………………………… et sensible.

Les a;entats de janvier m’ont extrêmement ……………………………… et j’ai senR le 

moment de m’engager plus prof……………………………… pour parRciper à la défense 

c……………………………… et défendre les valeurs de notre d……………………………… et de

la R………………………………

Je me Rens à votre enRère d……………………………… pour tout renseignement 

com………………………………

Dans l'espoir d'une réponse ………………………………, je vous prie d'a…………………………, 

Madame, M………………………………, mes salutaRons di……………………………….



Trame inductrice

Objet : Can……………………………… pour ………………………………………………………………

Madame, M………………………………

Aarée très tôt par …………………………………………………… et ayant de la famille dans 

………………………………………………………………, je souhaite …………………………………………

……………………………………………………………………………………

J’ai découvert …………………………………………………… auprès de …………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Ils m’ont parlé de ……………………………………………………………………………………

Ce sont des v……………………………… auxquelles …………………………………………………………

Les a;entats de janvier m’ont extrêmement ……………………………… et j’ai senR le 

moment de …………………………………………………………………………………………………………

Je me Rens à votre ……………………………………………………………………………………

Dans l'espoir d'une réponse ………………………………, je vous prie ………………………………

…………………………………………………………………………………………………………



Niveau 1

Le processus est enclenché en A……………………………… dès l’arrivée au 

pouvoir d’H……………………………… en ……………………………….

De 1933 à 1941: les juifs sont per………………………………. L’objecOf est de 

les faire dis………………………………du territoire all………………………………

A parOr de 1941 commence alors une guerre d’ext……………………………… : 

c’est la soluOon fi……………………………… au problème j………………………………. 

Les juifs sont les premières v………………………………. Mais, sont aussi 

exterminés: les Tsi………………………………, les ho………………………………, les 

malades mentaux, des pris……………………………… soviéOques.

Les Juifs polonais sont regroupés et enf……………………………… dès 1940 

dans les gh……………………………… où beaucoup meurent de 

pri………………………………. 

Dès 1941, les juifs de gheVos polonais et les juifs de l’Europe de l’ouest 

occupée sont dé……………………………… et éli………………………………dans les 

ch……………………………… à g……………………………  des c……………………………… 

d’exterminaOon. 

Ces génocides qui dé́signe la volonté d’él……………………………… de toute 

une po……………………………….  sont des cri……………………………… contre 

l’h………………………………



Trame inductrice

Le processus est enclenché en A……………………………… dès l’arrivée au 

pouvoir ………………………………………………………………………………

De 1933 à 1941: les juifs sont …………………………………………………………. 

L’objecOf est de ………………………………………………………………………………………

A parOr de 1941 commence alors une guerre ……………………………… : c’est 

la ………………………………………………………… au problème

j………………………………. 

Les juifs sont …………………………………………………………. Mais, sont aussi 

exterminés: des ………………………………, des ………………………………, des

…………………………, des …………………………………………………………

Les Juifs polonais sont ………………………………………………………… dès 1940 

dans les ……………………………… où beaucoup meurent de 

………………………………. 

Dès 1941, les juifs sont ……………………………… et ………………………………dans 

les ………………………………………………………………………………………

Ces génocides qui dé́signe la volonté d’…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… sont des 

c……………………………… contre l’h…………………………………………………………



L’égalité est une v……………………………… constitutionnelle qui assure un 

traitement id……………………………… entre les in……………………………… :

- égalité de st……………………………… (art.6), sans distinction 

soc……………………………… (art.1)

- égalité devant la ……………………………… (art. 6)

- égalité peu importe les op……………………………… même re………………………………

(art.10)



Trame inductrice

L’égalité est une ………………………………………………………… qui assure un 

………………………………………………………… entre les ……………………………… :

1) égalité de st……………………………… (art.6), 

2) sans d………………………… soc……………………………… (art.1)

3) égalité devant la ……………………………… (art. 6)

4) égalité peu importe les ……………………………… même 

r……………………………… (art.10)



L’égalité est un dr……………………………… reconnu par des textes 

const……………………………… comme la DéclaraOon des 

D……………………………… de l’H……………………………… et du 

C……………………………… (document 1). 

Toutefois, c’est un droit qui n’est pas enOèrement r……………………………… 

entre les f……………………………… et les h………………………………. 

Exemples : inégalité sal………………………………, sous-

re……………………………………. des femmes dans le milieu 

po………………………………, inégalité de traitement, inégalité à 

l’em………………………………, discr……………………………… (origine, couleur de 

peau, sexisme) etc.

Le document 2 invite à poursuivre des ac……………………………… pour 

réduire les in……………………………… existantes par le biais de 

mobilisaOons, d’as………………………………, de man……………………………… …



Trame inductrice

L’égalité est un dr……………………………… reconnu par des textes 

……………………………… comme la D……………………………………………………… de 

l’……………………………… et du ……………………………… (document 1). 

Toutefois, c’est un droit qui n’est pas enOèrement ……………………………… 

entre ……………………………………………………………………………………………………

Exemples : 

1) inégalité ………………………………, 

2). sous-re……………………………………. des ………………………… dans le milieu 

………………………………, 

3). inégalité de t…………………………,

4). inégalité à l’………………………………, 

5). di………………………………………………………… (origine, couleur de peau, 

sexisme) etc.

Le document 2 invite à poursuivre des ……………………………… pour 

réduire les ……………………………… existantes par le biais de 

…………………………………………………………………………………………………………



Le soldats, appelés Poilus, s’enterrent dans des tr……………………………… de 

part et d’autre du f………………………………. 

En première ligne, ils ne sont qu’à quelques mètres de 

l’e……………………………… et la violence des c……………………………… accroît

leur ………………………………

Equipés d’a……………………………… nouvelles (arOllerie lourde, gaz 

asphyxiants, mitrailleuses...), ils aVendent les a……………………………… et 

vivent dans la b………………………………, l’h………………………………́ et le 

fr………………………………, au milieu des r……………………………… et des 

c………………………………. 

La peur de la ……………………………… est omniprésente.

Lors des b………………………………, les soldats sont privés de 

s……………………………… et peuvent j………………………………plusieurs heures. 

La nourriture est fr……………………………… et peut être mélangée à la 

………………………………



Trame inductrice

Le soldats, appelés Poilus, s’enterrent dans ………………………………….

En première ligne, ils ne sont qu’à ……………………………………………………

et la violence des ……………………………… accroît ………………………………

Equipés d’a……………………………… nouvelles 

Ils vivent dans ………………………………………………………………………………

Ils ressentent de la ………………………………………………………………………………….

Lors des b………………………………, les soldats sont ………………………………………

La nourriture est ……………………………………………………………………………………



Niveau 1

Les ine……………………………… au sein de territoire français sont 

n………………………………

Il y a les inégalités:

1) anciennes entre les régions anciennement in……………………………… du Nord 

Est et la France plus r………………………………, 

2) inégalités aussi entre une France p……………………………… et celle qui ne l’est 

pas (la diagonale du ………………………………) ; 

3) Inégalités entre les quarRers po……………………………… et b……………………………… 

4) inégalités entre P……………………………… et le reste de la France ; 

5) entre les mé……………………………… et les villes plus p………………………………;

6) entre les aires ur……………………………… et l’espace r………………………………; 

7) entre les D……………………………… et la France métro………………………………. 

Pour compenser certaines inégalités, des m……………………………… sont prises. 

Elles sont prises par des ……………………………… très divers qui sont:

1) Des acteurs privés comme les collecRfs, les as………………………………, les 

citoyens et les entre……………………………… privées. 

2) Des acteurs publics : l’E……………………………… et les coll……………………………… 

territoriales ainsi que l’ ……………………………….

Par exemple, on peut développer les axes de co……………………………… pour 

désen……………………………… des régions et les rapprocher de Paris comme la 

……………………………… 

L’aménagement du territoire doit perme;re de réd……………………………… les 

inégalités



Trame inductrice

Les ine……………………………… au sein de territoire français sont 

n………………………………

Il y a les inégalités:

1) ………………………… entre les régions anciennement ……………………………… du 

Nord Est et la France plus ………………………………, 

2) inégalités aussi entre une France p……………………………… et celle qui 

………………………… (la diagonale du ………………………………) ; 

3) Inégalités entre les quarRers ……………………………… et ……………………………… 

4) inégalités entre ……………………………… et le reste de la …………………………; 

5) entre les ……………………………… et les villes plus ………………………………;

6) entre les aires ……………………………… et l’espace ………………………………; 

7) entre les ……………………………… et la France ………………………………. 

Pour compenser certaines inégalités, des …………………………………………………………. 

Elles sont prises par des a………………………… très divers qui sont:

1) Des acteurs ………………………… comme ……………………………………………………. 

2) Des acteurs ………………………… :……………………………………………………

Par exemple, on peut développer les axes de ……………………………… pour 

……………………………………………………………………………………et les rapprocher de 

………………………… comme la ……………………………… 

L’aménagement du territoire doit perme;re de ……………………………………………………



Chaque personne peut apporter ses com…………………………………… et 

ses conn……………………………… pour la victoire du groupe . 

Etre différent est un enrich……………………………… mutuel. Nous 

apprenons de nos diff………………………………. Nos échanges nous aident 

à pro……………………………….

Le fait de s’ouvrir à d’autres cu………………………………, nous enrichit 

dans notre façon de p……………………………… et de 

v………………………………



Trame inductrice

Chaque personne peut apporter ……………………………………

et ses ………………………………..… pour ………………………………………………

. 

Etre différent est ………………………………………………………… mutuel. 

Nous apprenons de nos …………………………………………………………. 

Nos échanges nous aident à ……………………………………………………….

Le fait de s’ouvrir à d’autres …………………………………………………………, 

nous enrichit dans …………………………………………………………………………


